
Partnersko sodelovanje med Tenis Slovenija in podjetjem Petrol 
omogoča velike prihranke pri stroških električne energije teniških igrišč.

Tenis Slovenija se je s svojim dolgoletnim sponzorjem podjetjem Petrol za svoje člane dogovoril za ugodne pogoje prenove 
zastarele razsvetljave teniških igrišč z energetsko najsodobnejšo in varčno LED razsvetljavo. Celovite rešitve razsvetljave, ki 
jih zagotavlja podjetje Petrol, pomenijo bistveno izboljšanje pogojev za uporabnike, za lastnike in upravljalce teniških igrišč pa 
znatno nižje stroške rabe električne energije. 

Z izbiro inovativnega Petrolovega poslovnega modela »Odplačaj s prihranki« pridobite:

takojšnjo izvedbo prenove razsvetljave brez začetnih stroškov investiranja, 

takojšen učinek prihranka pri stroških električne energije za razsvetljavo, 

poplačilo investicije na do 60 mesečnih obrokov brez stroškov financiranja, brez obresti, brez 

stroškov odobritve in brez pologa,

učinkovito in energetsko varčno osvetljenost z bistveno boljšimi pogoji za uporabnika.

Če želite tudi vi prenoviti razsvetljavo vašega teniškega igrišča po inovativnem poslovnem modelu in pri tem prihraniti 
pri stroških električne energije vas vabimo, da izpolnite priloženi obrazec. Izpolnjen obrazec lahko posredujete na 
ermpo@petrol.si ali pošljete po pošti na Energetske rešitve za MPO, Dunajska cesta 50, 1000 Ljubljana. 
Poslan obrazec ne pomeni nikakršne obveze in bo služil kot vir informacij za pripravo informativne ponudbe.

Za podrobne informacije o navedenem projektu Železničarski teniški klub Maribor se lahko obrnete tudi na Direktorja 
Tenis Slovenija, g. Gregorja Krušiča, ki je dosegljiv na telefonski številki 031 672 692.
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70 %
prihranek porabe 

električne energije

več kot 53.000 €
prihranka pri stroških električne energije 

v 10 letih

za le

315 € /mesec
do odplačila investicije

Prihranke boste dosegli že v prvem mesecu!
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Predstavljamo vam naš prvi skupni referenčni projekt Železničarski teniški klub Maribor, kjer bo energetska 
prenova razsvetljave izvedena v maju 2017 in s katero bo naročnik pridobil:

Železničarski teniški klub Maribor bo že v prvem mesecu po izvedeni prenovi razsvetljave prihranil 
mesečni obrok za poplačilo investicije in stroški električne energije, ki bodo skupaj znašali manj, 
kot je znašal le račun za električno energijo pred izvedbo prenove. Inovativni Petrolov poslovni model 
»Odplačaj s prihranki« namreč temelji na natančnih strokovnih izračunih in takojšnjih učinkih.




